

### Zásahy hliadok MsP v 23. týždni

V týždni od 5. júna do 11. júna 2017 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1604 udalostí. Medzi nimi bolo aj 338 takých, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 234 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 60. V jednom prípade hliadka mestskej polície zistila podozrenie zo spáchania trestného činu.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v piatom bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 151. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v jednom prípade s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre dvoch ľudí. V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky mestskej polície riešili štyri priestupky. V jednom prípade bolo hliadkou mestskej polície zistené nedodržanie stanovených prevádzkových hodín. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili v dvoch prípadoch. Na príslušné úrady boli nahlásené dve staré vozidlá.

Na nesprávne zaparkované vozidlá založili hliadky mestskej polície 58 blokovacích zariadení a najviac priestupkov v priebehu týždňa jednotlivé hliadky zistili a riešili na Antolskej ulici a to 19.

#### **KIA bez kolies**

Určite zaskočený musel byť majiteľ osobného auta KIA s novozámockými evidenčnými číslami, ktorý ho zaparkoval na Antolskej ulici. Na vozidle totiž chýbali všetky štyri kolesá. Kto ich z auta ukradol nie je známe, v každom prípade hliadka mestskej polície v nedeľu

predpoludním na miesto privolala hliadku Policajného zboru a polícia teraz pátra, kto len mohol kolesá z tohto auta ukradnúť.